T1.1. JletoM KunorpamMM KayGHUKU cTOUT 60 pybiaeil. Mama Ky-
mwia 3 kr 200 r ki1y6Huku. CKonbKo pybieit caayd OHa JOMKHA
noay4uTs ¢ 1000 pybieit?

T1.2. Iloe3n CaukT-TleTrepbypr—Huxuuit HoBropoa otnpasnseT-
ca B 17:30, a mpubeiBaeT B 8:30 Ha cieaywouee yTpo. CKOMbKO
4YacoB I0e3/] HAaXOAUTCA B IyTHU?

T1.3. AHA Kymwia MecAYHbIM Npoe3jaHor Owier Ha aBTobyc. 3a
Mecsl] OHa caenana 44 noe3aky. CKoabko pybieit oHa COKOHOMH-
J1a, eIy npoesaHoM 6uet ctout 760 py6eit, a pa3oBas noesjka
22 pybnsa?

T1.4. TakcucT 3a mecsAy npoexaa 6000 km. CtoumocTs 1.1 6eH3HHa
20 py6bnen. Cpeguuit pacxox 6ensrHa Ha 100 kM cocrasiseT 9 .
Ckonbko pybseit moTpaTH TaKCUCT Ha 6@H3UH 3a 3TOT MecAl]?

T1.5. JuaroHanb 3KpaHa TejleBU30pa paBHa 32 AwoiiMaM. Bripa-
3UTe AWaroHajlb 3KpaHa B CAHTUMETpax, €CId B OJHOM AloMMe
25,4 MM. Pe3ynbTaT OKpyT/IUTE 4O LIeIOr0 YUC/Ia CAHTUMETPOB.

T1.6. Ha cueTy MawuHoro MobuibHoro tesnedoHa 6bu10 53 py6s,
a rmocsie pasrosopa c JleHoit octanock 8 pybnei. CKOJIBKO MUHYT
AJIHJICA pa3roBop c JIeHOH, eciM 1 MHHYTa pa3roBopa CTOMT 2 py6-
s 50 koneex?

T5.5. B mkone 124 yyeHuMka M3y4aroT QPaHIY3CKMH f3BIK, 4TO
cocTaBiageT 25% OT yucaa BeeX y4eHHKOB. CKOMbKO Y4EHHKOB
YUYUTCA B LIKOJIE?

T5.6. 27 BBIMYCKHUKOB IIKOJABI COOMPAIOTCA YYUTBCA B TEXHH-
yeckux By3ax. OHM cocTapnAwT 30% OT YyMeIa BBIMYCKHHKOB.
CKOJIBKO B IIIKOJI€ BBIITYCKHHUKOB?

T5.7. B utone 1 kr abaox crown 60 pybneit. B aBrycre sbi1oku
nogemieBeny Ha 20 %. Cxonbko pybneit ctown 1 kr A6710K nocie
CHW)>XEHUA LEeHBl B aBrycre?

T5.8. [Tauka ciuBoyHoro macya crout 60 pybieit. [leHcHoHepam
MarasuH Jenaer cKuAKy 5%. Ckonbko pybiei 3ariaTUT eHCHOo-
Hep 3a nayky Macia?

T5.9. Terpagpb cTrout 24 py6sa. CKONBKO pybise 3ariaTl NoKy-
natesb 3a 60 TeTpajeH, ecny npu nokynke 6onblie 50 TeTpazeit
MarasuH gesaet ckuaky 10 % OoT CTOMMOCTH BCel NOKYynKu?

T5.10. Hanor Ha goxogwer cocrtaeasfieT 13% oT 3apaboTHOM 1uia-
Thl. 3apaborHas 1uiata [letpa MiBaHoBH4Ya paBHa 14 000 pyGaeil.
Ckonbko pybJieit OH MONYYHT INOC/Ie YAepXKaHMUA Hajlora Ha A0oXxo-
Ipl?



